



Представитель ОВЦС принял участие в работе VI Российско-германской конференции молодых лидеров

10-14 июля в Гамбурге (Германия) состоялась VI Российско-германская конференция молодых лидеров. Мероприятие, которое прошло в Ратуше вольного и ганзейского города Гамбурга, а также в городской Торговой палате, собрало более 300 представителей двух стран в возрасте от 25 до 35 лет, занятых в экономике, политике, науке, культуре, гражданском обществе и средствах массовой информации.

Целью конференции, проходящей шестой год подряд, является создание и развитие уникальной платформы успешного двухстороннего диалога между будущими элитами двух стран, способствующей преодолению географических, возрастных, информационных, политических и других барьеров в процессе взаимодействия и сотрудничества молодых лидеров.

Организаторами конференции выступили объединение «Германия-Россия: новое поколение» и Санкт-Петербургский государственный экономический университет. Партнерами форума стали Фонд поддержки публичной дипломатии имени А.М. Горчакова, фонд «Музыкальный олимп», а также Фонды Конрада Аденауэра и Фридриха Науманна.

Открыли конференцию ее председатель и заместитель председателя герцог Кристоф Ольденбургский и Татьяна Кадрелева.

Приветствие участникам и гостям конференции направил председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкин.

В числе участников состоявшейся встречи были обер-бургомистр свободного ганзейского города Гамбурга Олаф Шольц, ректор Санкт-Петербургского государственного экономического университета И.А. Максимцев, бывший посол России в Германии В.В. Котенев, первый секретарь Посольства Германии в России граф Николаус Витцтум, герцог Константин Ольденбургский, принц Генрих Рейсский, руководитель проекта российско-германского форума «Петербургский диалог» Марта Мюллер, глава представительства Торговой палаты Гамбурга в Санкт-Петербурге Габриэла Кечачу и другие.

Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата представлял сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья иеродиакон Роман (Киселев).

В ходе пленарного заседания и панельных дискуссий, а также работы тематических секций молодые российские и германские профессионалы имели возможность высказаться по различным аспектам отношений двух стран, а также выслушать мнения экспертов.

Основным итогом дискуссии молодых лидеров России и Германии стало установление более тесных контактов между представителями профессиональной молодежи в самых разных областях деятельности.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51268/>